

Vijesti

REDOVITI GODIŠNJI SASTANAK MIKROBIOLOGA JUGOSLAVIJE — PULA, 10—15. 6. 1985. GODINE

U prostorijama pulskog hotela »Splendid«, održan je od 10. do 15. lipnja 1985. godine 27. naučni sastanak mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije, uz 11. simpozijum: Epidemiološki problemi u zaštiti čovjekove sredine i 1. stručni sastanak: Aktuelni problemi zdravstvenog vaspitanja. Prijavljeno je bilo 680 referata, a prisustvovalo je gotovo 900 sudionika.

Predsjednik Počasnog odbora navedenih sastanaka bio je i ove godine dr Pavle Gregorić, član Savjeta federacije SFRJ, nekadašnji bakteriolog u Higijenskom zavodu u Zagrebu te vrsni zdravstveni radnik i preventivac. Predsjednik organizacijskog odbora bio je već 27. put prof. dr Bogdan Karakašević, nekadašnji direktor Instituta za mikrobiologiju i predstojnik Katedre za epidemiologiju Medicinskog fakulteta u Skoplju.

Redovita okvirna tema: Mikrobiologija i miktotoksikologija namirnica imala je vrlo zanimljive referate iz mljekarstva, iiii mogu biti primijenjeni u mljekarstvu:

— Emilija Oljača i sur. iz Beograda: Provera testa reduktaze kao pokazatelja higijenske ispravnosti mlijeka.

— Elika Mesaroš i sur. iz Rijeke: Značaj praćenja mikrobiološke ispravnosti mlijeka i mlječnih proizvoda.



Dr Pavle Gregorić na otvaranju godišnjeg Sastanka mikrobiologa u Puli



Predsjednik Organizacijskog odbora: prof. dr Bogdan Karakašević

— Tanja Knežević i sur. iz Prištine: Najčešći uzročnici zagađenja namirnica u nekim restoranima kolektivne ishrane na teritoriju Prištine.

— Miroslava Todorović i sur. iz Novog Sada i Vinče: Utjecaj odabranih ekoloških činilaca na rast sojeva *Yersiniae enterocoliticae* izolovanih iz hrane.

— Radunka Mitrović i sur. iz Niša: Rezultati bakteriološke analize briseva sa površine u objektima društvene ishrane.

— D. Simović i sur. iz Beograda: Savremeni postupak uzimanja briseva u prehrambenoj industriji.

— Slavica Jakšić i sur. iz Zagreba: Primjena Uri-testa za brzo utvrđivanje bakteriološke čistoće ruku i glatkih radnih površina u mesnicama.

— P. Konjević iz Kutine: Stafilokokno trovanje sladoledom i značaj epidemijskog soja stafilokoka.

— V. Bakušin i sur. iz Rijeke: Trovanje sladoledom uzrokovano sa *Salmonella typhimurium*.

— P. Gotovac i sur. iz Zagreba: Epidemija alimentarne toksikoinfekcije uzrokovane s *Bacillus cereus*.

Okvirnoj temi »Mikrobiologija i mikotoksikologija namirnica« prisustvovalo je 55 sudionika iz gotovo svih krajeva naše zemlje. Zaključeno je na osnovi referata i rasprave, između ostalog, da se hitno pristupi izmjeni i dopuni bakterioloških propisa za namirnice te da se pri izradi prijedloga za izmjenu i dopunu bakterioloških propisa obavezno označi njegov urednički odbor.

Zlatko Mašek, dipl. vet.